

移动金融简报

2018 年第 1 期

北京移动金融产业联盟

2018 年 1 月 9 日

目录

【本期焦点】	3
中国人民银行关于印发《条码支付业务规范（试行）》的通知	3
中国人民银行关于印发《条码支付安全技术规范（试行）》和《条码支付受理终端技术规范（试行）》的通知	3
北京移动金融产业联盟在京召开第一届理事会第二次常务理事会	3
中国支付清算协会发布《2017 年移动支付用户调研报告》	3
【监管动态】	3
中国人民银行关于印发《条码支付业务规范（试行）》的通知	3
中国人民银行关于印发《条码支付安全技术规范（试行）》和《条码支付受理终端技术规范（试行）》的通知	4
【联盟动态】	4
··· 联盟新闻 ···	4
北京移动金融产业联盟在京召开第一届理事会第二次常务理事会	4
【产业动态】	5
··· 支付+ ···	5
银联“云闪付”APP 交易急速攀升，元旦假期交易再创历史新高	5
2017 年 3 季度中国第三方支付移动支付市场规模近 30 亿元	5
银联云闪付全面支持杭州地铁闸机	6
中国支付清算协会发布《2017 年移动支付用户调研报告》	7
··· 区块链 ···	7
中国区块链技术和产业发展论坛发布《分布式应用账本》白皮书	7
【会员动态】	8
小象科技 okey 亮相 2017 法国 Trustech 展	8

恒宝股份通过《企业知识产权管理规范》贯标认证	8
云从科技“X City 人工智能展厅”南沙启幕，赋能智慧化都市，开启未来城市之门	9
展讯荣获年度 5G 创新企业奖	9
金融与 AI 的火花 云从-证通金融科技联合创新实验室揭牌	10
用测试护航移动金融——Testin 云测荣获 2017 年度优秀解决方案创新奖	10
华为百度达成全面战略合作！引领 AI 智慧终端新时代	11
捷德中国荣获 CMMI L3 认证 ——软件研发和项目管理能力达到国际先进水平 ...	11
通付盾与百度云达成战略合作 共同提供金融科技 AI 技术服务	12
通付盾受邀出席北京市网络法学研究会成立大会	12
展讯通信北京子公司荣获“中关村高成长企业 TOP100”	13
惠尔丰第 30 万台智能终端下线	13
恩智浦与天津大学建立“新工科”战略合作	14
福建联迪 APOS A8 率先通过银联条码识读能力检测	14
银行卡检测中心获 GP 授权 开展 GP TEE 安全检测	15
飞天诚信获得美国运通（AMEX）资质	16
金雅拓发布首款用于非接触式支付的生物识别 EMV 卡	16
恒宝股份成功中标华夏银行 USBKey 供应商入围项目	17
云从科技入选国家发改委人工智能重大工程	17
捷德移动安全与美国 M2MD Technologies 公司携手展示下一代汽车安全访问解决方案	18
联迪商用再度入围银联商务年度采购	18
中金国盛认证中心获国家认监委批准开展 ISO20000 认证	19

【本期焦点】

中国人民银行关于印发《条码支付业务规范（试行）》的通知

中国人民银行关于印发《条码支付安全技术规范（试行）》和《条码支付受理终端技术规范（试行）》的通知

北京移动金融产业联盟在京召开第一届理事会第二次常务理事会

中国支付清算协会发布《2017 年移动支付用户调研报告》

【监管动态】

中国人民银行关于印发《条码支付业务规范（试行）》的通知

中国人民银行 27 日发布条码(条形码、二维码等)支付规范,坚持小额、便民定位,对条码支付风险防范能力进行分级,设置了不同的日累计交易限额。央行有关负责人表示,条码支付在小额、便民支付领域显现出门槛低、使用便捷的优势,同时业务开展中也存在扰乱公平竞争秩序、风险防范不到位等问题。秉承有效平衡鼓励创新与防范风险原则,研究制定了相应规范。鼓励采用更为安全的动态条码提供支付服务。依据主要市场机构条码支付交易数据,上述额度已覆盖绝大部分使用条码支付付款客户及商户需求。

中国人民银行关于印发《条码支付安全技术规范（试行）》和《条码支付受理终端技术规范（试行）》的通知

为鼓励并规范金融创新，引导信息技术在金融领域正确应用，提升金融服务实体经济能力，人民银行日前发布《条码支付安全技术规范（试行）》和《条码支付受理终端技术规范（试行）》（银办发〔2017〕242号）。银行业金融机构、非银行支付机构和清算机构要加强条码支付技术风险防控，合理运用支付标记化、可信执行环境、条码防伪识别等手段，提升条码支付客户端软件安全防护能力，规范条码支付交易报文管理，保障交易信息的真实性、完整性、一致性、可追溯性，构建以受理终端注册、大数据分析为基础的条码支付创新风险管理机制。要加强标准落地实施，强化条码支付产品质量和安全管理，提升条码支付产品的技术标准符合性和安全性，切实保障金融消费者的财产安全和合法权益。

【联盟动态】

• • • 联盟新闻 • • •

北京移动金融产业联盟在京召开第一届理事会第二次常务理事会

12月20日，北京移动金融产业联盟第一届理事会第二次常务理事会召开。主席单位中国金融电子化公司，副主席单位中国工商银行股份有限公司、中钞信用卡产业发展有限公司、华

为技术有限公司、北京中电华大电子设计有限责任公司参会，监事单位深圳市讯联智付网络有限公司、北京中金国盛认证有限公司列席会议。本次会议审议并通过了联盟副秘书长聘任；审议并通过第五批产业单位入会申请，分别是：中金金融认证中心有限公司、国民技术股份有限公司、郑州信大捷安信息技术股份有限公司和广东楚天龙智能卡有限公司；审议并通过《移动金融生物特征安全应用规范》和《移动终端可信人机界面规范》2项团体标准的立项申请。会议就联盟近期相关工作进行审议。

【产业动态】

· · · 支付+ · · ·

银联 “云闪付” APP 交易急速攀升，元旦假期交易再创历史新高

1月2日，中国银联发布元旦假期银联网络交易数据。2018年元旦小长假期间(2017年12月30日-2018年1月1日,下同)，银联网络交易总金额达到7008亿元，相比去年元旦小长假(2016年12月31日-2017年1月2日)增长36.8%，再创新高。其中，在移动支付方面，“云闪付”APP的发布带动银联二维码交易笔数和金额较去年端午小长假(2017年5月28日-5月30日)分别增长11.6倍和19.8倍，受到越来越多用户的欢迎。

2017年3季度中国第三方支付移动支付市场规模近30亿元

根据 Analysys 易观发布的《中国第三方支付移动支付市场季度监测报告 2017 年第 3 季度》数据显示，2017 年第三季度，中国第三方支付移动支付市场交易规模达 294959.2 亿元人民币，环比增长 28.02%。易观分析认为，三季度电商、外卖、出行等移动支付覆盖行业主要厂商整体交易规模均保持平稳增加，用户更加习惯于通过移动互联网进行消费和理财等行为。理财行业利率高点徘徊，产品种类的逐渐丰富，也令主流支付厂商覆盖的理财、借贷等金融类交易保持规模性增长。此外，移动支付向着线下渗透速度加快，移动支付巨头正努力覆盖公共交通等更多高频支付场景，加之移动支付在三四五线城市普及速度的加快，移动支付行业整体交易规模在三季度依然保持高速增长。

银联云闪付全面支持杭州地铁闸机

日前，杭州地铁站的闸机已经完成升级，所有闸机全部支持银联云闪付，乘客可以直接使用支持 Apple Pay 功能的 iPhone 或支持闪付功能的银联卡刷卡进站。此外，部分闸机还增加了支付宝的支持，用户也可在二维码识别区刷支付宝进站。根据目前的使用情况来看，使用银联云闪付进站采用了预授权的方式，先预授权杭州地铁的最高票价 9 元，在乘客二次刷手机出站后再根据实际里程完成相应金额的预授权扣费。银联云闪付及支付宝过闸机功能的加入，在进站速度上有着明显的优势。

中国支付清算协会发布《2017年移动支付用户调研报告》

调查结果显示:2017年,移动支付女性用户占比显著提升;30岁以下用户群体数量增加明显;发达城市的移动支付用户数量较多。移动支付使用呈现小额高频、便民服务特点;商户不支持和安全隐患是用户最担心的问题,改善应用场景范围和安全性是市场主体未来改进重点。条码支付广泛应用于居民日常生活消费领域,用户数量在各级城市及农村地区得到全面提升,发达地区用户数量更显著。生物识别技术作为移动支付身份识别和交易验证的手段经过多年使用和观察,在一定程度上得到了市场主体和用户的认可,指纹识别技术最为用户所了解;个人隐私泄露及安全隐患问题仍是用户在使用生物识别技术进行移动支付时最担心的问题。

· · · 区块链 · · ·

中国区块链技术和产业发展论坛发布《分布式应用账本》白皮书

近日,由中国电子技术标准化研究院牵头成立的中国区块链技术和产业发展论坛对外发布了《分布式应用账本》白皮书。白皮书描述了区块链行业的现状与技术特点、CBD-Forum的现有基础和建立开源社区的必要性,同时提出DAppLedger的愿景,即:推动全国乃至全球区块链发展、制定开放的区块链标准、实现区块链系统的模块化,支持互操作和可移植、推动区块链核心技术发展以及支持围绕区块链的创业创新和服务制造业与互联网融

合发展。白皮书还列出了 DAppLedger 采用的架构与治理模式，给出了区块链应用实施路径。

【会员动态】

小象科技 okey 亮相 2017 法国 Trustech 展

11 月 28 日至 11 月 30 日第 32 届法国 Trustech 展（原法国智能卡展）在法国戛纳成功举办，作为移动支付、智能识别与金融安全及金融科技最有影响力的展会。小象科技携产品 okey 首次亮相法国智能卡展，受到了众多参会人员的关注。小象科技作为一家专注于安全领域创新的高科技公司，创办初衷就是为了解决企业和个人用户的安全问题，旗下产品 okey，内置多功能 NFC 和金融级 SE 安全芯片，提供安全的卡空间租用，能够帮助用户和发行方建立安全的通道，实行点对点的加密，保障用户的信息安全。

恒宝股份通过《企业知识产权管理规范》贯标认证

12 月 18 日，恒宝股份有限公司顺利完成《企业知识产权管理规范》贯标认证，获得了知识产权管理体系认证证书。恒宝股份于 2017 年 5 月正式启动贯标工作，在内部进行过多次评审分析，并对相关问题进行针对性的培训、改进，最终成功通过认证。随着知识经济的全面到来和对外改革开放的进一步深入，企业的竞争环境发生了剧烈变化，企业的知识产权保护显得尤为重要。

为此，恒宝股份与时俱进，贯彻落实《企业知识产权管理规范》，增强了企业对知识产权风险的防控和应对能力，提高了企业在知识产权方面的管理水平，使之迈上新的台阶。

云从科技“X City 人工智能展厅”南沙启幕，赋能智慧化都市，开启未来城市之门

12月19日，云从科技“X City 人工智能展厅”在南沙正式启幕，“未来城市之门”在这里开启。云从科技将打造以云从人工智能研究院为首的 AI 产业群，共同赋能智慧化都市。全智能化的城市安防系统、智能识别的交通信号灯、遍布街头的无人商店、模拟和游戏化教学平台……在开启未来城市之门后，云从科技“X City 人工智能展厅”展现了人工智能赋能各个行业的未来图景。云从科技创始人周曦对展厅的“智慧金融区”、“智慧机场区”、“智慧安防区”、“未来城市大脑区”等四大区域进行了讲解。

展讯荣获年度 5G 创新企业奖

在 12 月 19 日，2017 中国通信产业大会暨第 12 届中国通信技术年会上，展讯凭借其在 5G 技术上的创新贡献，荣获 2017 年度通信产业金紫竹奖——5G 创新企业奖。在 5G 研发上，展讯目前已处于国内领先地位，在 9 月份由中国 IMT-2020(5G)推进组织的中国 5G 技术研发第二阶段技术方案验证中，成功完成了与

华为 5G 原型基站的互操作对接测试（IODT）。此次成功对接展示了展讯在加速 5G 标准化及商用化进程上的标志性成果。

金融与 AI 的火花 云从-证通金融科技联合创新实验室揭牌

12 月 20 日上午，云从联合实验室再添新枝。证通公司与云从科技举行金融科技联合创新实验室揭牌仪式。云从科技创始人周曦博士表示，联合实验室的成立较好契合双方的立足与发展方向，云从科技在金融行业的研究迈进新的历程，未来将更积极地探索行业痛点，提供技术基础。证通公司与云从科技建立联合实验室，通过双方资源共享和优势互补着力打造基于金融行业的智能项目，后续双方将创新合作模式，积极落地项目成果并快速转化生产力。

用测试护航移动金融——Testin 云测荣获 2017 年度优秀解决方案创新奖

12 月 21 日，在北京，由《金融电子化》杂志社举办的“2017 年度金融科技年会”上，Testin 荣获 2017 年度优秀解决方案创新奖。Testin 荣获“2017 年度优秀解决方案创新奖”名至实归，其原因一方面是 Testin 云测长期以来一直引领并推动我国测试行业的标准建立，另一方面是 Testin 云测通过大数据平台和人工智能为用户提供最有保障的云测服务，堪称金融 APP 的“质检官”。数据显示，在即将过去的 2017 年，Testin 已经为超过

100 余家金融银行和证券客户提供 App 测试服务，其中不乏工商银行、农业银行这样的大型银行，也包括同花顺、金太阳等证券业明星 APP。

华为百度达成全面战略合作！引领 AI 智慧终端新时代

12 月 21 日，百度与华为共同宣布达成全面战略合作，未来双方将在互联网服务和内容生态、AI 平台和技术等方面展开全方位深入合作，共同构建多赢的移动和 AI 生态，推动人工智能应用和全场景终端产业迅速升级，为消费者带来人工智能时代“更懂你、人性化”的智慧生活体验。在 AI 平台和技术合作方面，双方将基于华为 HiAI 平台和百度 PaddlePaddle 深度学习框架，发挥华为 NPU（Neural Network Processing Unit）的优势，共建以华为 AI 开放平台和百度大脑为中心的开放生态，服务广大 AI 开发者，为广大消费者带来更丰富的人工智能应用和智慧服务体验。

捷德中国荣获 CMMI L3 认证 —— 软件研发和项目管理能力达到国际先进水平

捷德中国于 12 月 21 日宣布已成功获得国际 CMMI L3 认证。作为世界公认的软件产品进入国际市场的通行证，CMMI 认证是目前全球衡量企业软件工程开发能力高低的重要标志。越来越多的汽车行业客户要求其供应商拥有 CMMI L3 资质，比如奔驰、宝

马、大陆等等。CMMI L3 认证的通过，标志着捷德中国在软件研发和项目管理方面均已达到国际先进水平，使捷德在中国整体市场竞争力进一步得到提升。通过培养一批优秀的项目管理、质量管理和过程改进人才，捷德中国已形成了一批熟悉 CMMI 模型和过程改进的国际技术领先团队。

通付盾与百度云达成战略合作 共同提供金融科技 AI 技术服务

12 月 21 日，通付盾与百度云在京正式签署了战略合作协议。通付盾董事长兼 CEO 汪德嘉博士、百度副总裁百度云总经理尹世明一行出席了此次签约仪式，双方将在人脸识别、活体检测等技术服务领域展开深度合作，相互赋能，共同推进金融科技 AI 战略的全面落地，打造智能产业生态圈，引领产业互联网发展之路。此次通付盾牵手百度云，基于百度云在人工智能领域的成熟应用与经验，可以进一步提升通付盾在金融科技领域的安全服务效率，结合人脸识别与自身的专业技术，能够有效解决客户身份核实、欺诈风险隐匿、远程开户难等问题，在高效保障金融安全的同时，也让客户体验到金融服务的便捷性。

通付盾受邀出席北京市网络法学研究会成立大会

12 月 26 日，北京市网络法学研究会成立大会暨第一次会员代表大会在京召开，通付盾 CEO 汪德嘉受邀出席了本次大会。汪德嘉表示，目前，建设网络强国、加强信息安全已经成为新时代

我国的一项重大战略部署。金融科技的发展需要科技创新和监管同行，同时还需要法律保驾护航，相信进一步将法律制度与金融科技结合，在法学智慧与技术力量的共同推进下，将实现互联网空间的有效治理。作为北京市网络法学研究会的一员，通付盾将坚持担负保护企业及个人用户的网络财产不受侵犯的责任，以科技专业化的态度，在合规管控下，结合大数据、AI、人脸识别等创新技术，从各业务场景潜存的风险出发，促进安全解决方案落地实施。

展讯通信北京子公司荣获“中关村高成长企业 TOP100”

12月26日，在北京中关村高新技术企业协会、中关村创业投资和股权投资基金协会主办的“2017年中关村高成长企业TOP100颁奖典礼”上，紫光旗下展讯通信北京子公司—北京展讯高科凭借公司快速的发展，持续的自主创新能力，注重企业文化、社会影响力和品牌建设等优势，荣获“2017中关村高成长企业TOP100”。海淀区及中关村的各位领导对北京展讯高科通信技术有限公司在2017年做出的突出成绩表示肯定与赞扬并期待在2018年再创辉煌。

惠尔丰第30万台智能终端下线

12月28日，第30万台惠尔丰自主研发的智能手持终端X990在宏泰漳州智慧制造基地成功下线。这一里程碑证明，惠尔丰在

中国市场不断创新、锐意进取，在竞争激烈的中国支付市场环境中走出坚实的一步。惠尔丰（中国）执行副总裁卢致斌先生发表评论说：“惠尔丰耕耘中国市场 25 年，一直追求品质和创新，将安全作为生命线；我们始终保持与客户的紧密合作，适时推出符合中国支付市场需求的产品。智能终端 X990 自 2017 年 4 月正式推向市场以来，成功下线 30 万台，是对我们在设计和制造过程中确保产品的一流品质与高度可靠性的一种认可。”

恩智浦与天津大学建立“新工科”战略合作

恩智浦半导体近日宣布与天津大学建立战略伙伴关系，双方将围绕新工科建设和人工智能最核心的两项关键技术——“高性能处理器”与“人工智能算法”开展校企合作，共同推进人工智能领域的科研创新与人才培养。合作双方将结合恩智浦在智能、安全、互联领域的长期积淀与天津大学在人工智能算法领域的师资力量和技术储备，共建“人工智能平台”和“工业 4.0 华北区培训基地”，开展专项技术交流和人才培养。此外，双方还将在更广阔的领域开展联合人才培养和科研创新，就如何在人工智能和智能制造时代培养多元化、创新型人才探索出一条新的发展道路。这也是工信部人才交流中心与恩智浦建立人才培养战略合作后又一重要的里程碑。

福建联迪 APOS A8 率先通过银联条码识读能力检测

近日，联迪商用设备有限公司旗下手持无线智能终端 APOS A8 已顺利通过银行卡检测中心（BCTC）的“银联认证-受理终端条码识读能力测试”检测，成为全国首款过检的银联认证受理终端产品。据了解，银行卡检测中心（BCTC）依据 Q/CUP 007.1.4 银联卡受理终端安全规范-第 1 卷：基础卷-第 4 部分：硬件要求等标准对 APOS A8 的内置式条码识读模块进行了检测，测试用例多达 1337 个，检测内容包括：条码制式识读能力测试、识读正确率测试、标准版测试、识读速度测试、识读精度测试、识读角度测试、识读景深测试和畸变条码识读能力测试等。经检测，上述检测项目均符合规范要求。

银行卡检测中心获 GP 授权 开展 GP TEE 安全检测

银行卡检测中心作为 GlobalPlatform 认证的合作会员和国内首家本土检测实验室，继获得 TEE 功能检测资质后，又于近期获准开展 TEE 安全检测服务，成为国内首家同时提供 GP TEE 安全和功能检测服务的机构。近期，中心在 TEE 检测方面开展了一系列工作，积极参与我国移动支付可信环境相关技术标准制订，全面开展技术储备、仪器调试、规程研制等实验室能力建设，率先完成国内首款 TEE+SE 移动支付安全产品（华为 HiSEE 安全单元以及 TEEOS iTrustee 2.0 可信执行环境产品）的评估测试。中心在获得 GP TEE 检测授权后，可对兼容 GP TEE 架构的产品功能和安全性进行检测并出具 GP 组织认可的检测报告，帮助国内外

客户申请 GP 认证，提供便利的检测和培训咨询服务，为 TEE 等安全可信保障技术的推广应用做出积极贡献。

飞天诚信获得美国运通（AMEX）资质

近日，飞天诚信科技股份有限公司获得美国运通（AMEX）资质。这是继飞天诚信获得 JCB、MasterCard、VISA、CUP(银联)等国际国内银行卡资质后的又一重大进展。此次，飞天诚信通过了严苛的 PCI 物理、逻辑现场审计以及产品审计后，最终成功获得美国运通（AMEX）资质。获得美国运通（AMEX）资质不仅强化了飞天诚信在国际市场竞争中的实力地位，也证明飞天诚信符合其国际组织的各项标准和规范要求。这是飞天诚信在获得多个国际国内银行卡资质后的又一重要进步和提升，为飞天诚信今后顺利进入各个市场领域参与竞争及为更多客户提供产品和服务铺平了道路。

金雅拓发布首款用于非接触式支付的生物识别 EMV 卡

金雅拓日前已被塞浦路斯银行选中，发布全球首款接触式与非接触式 EMV 生物识别双界面支付卡。持卡人通过指纹识别而非 PIN 码进行身份验证，且该卡可与塞浦路斯的现有支付终端兼容。当用户将手指按在传感器上，后台将对扫描指纹与卡内安全储存的生物识别数据进行对比。生物识别感应卡通过支付终端运作，无需内置电池，也就意味着没有电池寿命或交易次数的限制。金

雅拓生物识别感应支付卡以生物识别数据由最终用户掌握为基本原则。塞浦路斯银行的客户可在银行网点通过金雅拓专为该解决方案所设计的平板电脑上完成快速注册。生物识别个人化和卡片激活流程旨在避免生物识别数据在传输过程中泄露，保护用户数据隐私安全。注册过程中所采集的指纹模板只储存在卡内。

恒宝股份成功中标华夏银行 USBKey 供应商入围项目

近日，恒宝股份有限公司成功中标华夏银行 USBKey 供应商入围项目。本次中标，是华夏银行对恒宝股份的认可，恒宝股份将不遗余力为华夏银行提供高质的产品和专业的服务。恒宝股份不仅致力于丰富产品的类型，更注重客户的需求和体验，不断提升产品的安全性、兼容性和易用性。恒宝股份陆续开发了一代 UKey、二代 UKey（液晶按键 UKey）、挑战应答型 OTP 和复核功能的音频二代 UKey、蓝牙二代 UKey 等安全产品，并创新性地把智能卡和 U 盾产品结合，开发了蓝牙型三代 UKey 产品，现已得到重点应用。此外，恒宝股份紧跟时代步伐，秉承“将 U 盾装入手机”的设计理念，为商业银行提供基于 TEE 和 eSE 的手机盾整体解决方案。

云从科技入选国家发改委人工智能重大工程

近日，国家发改委公布《2018 年“互联网+”、人工智能创新发展和数字经济试点重大工程支持项目名单》，在 2017 年“互

联网+”重大工程的基础上增加了人工智能、数字经济两个新分类，明确依托云从科技建设人脸识别产业化及应用项目，云从科技也成为计算机视觉头部企业中唯一入选的企业。此次国家发改委首次明确了人工智能产业化的六个方向，分别是智能芯片、深度学习开源平台、人脸识别、语音识别、智能无人系统、智能机器人。包括云从科技、寒武纪、大疆、华为等国内顶尖企业入选此次重大工程名单。在人脸识别项目要求中，国家发改委明确要求支持离线、在线两种方式，并在金融、安防、交通领域取得应用，这与云从科技深耕重点行业，以人脸识别技术为中心点，发展人工智能技术的一贯策略相契合。

捷德移动安全与美国 M2MD Technologies 公司携手展示下一代汽车安全访问解决方案

捷德移动安全公司，与安全、迅速和高效互连汽车解决方案的创新者 M2MD Technologies 公司展开合作，推出更加安全的车辆移动访问解决方案。M2MD 通信网关于 2017 年 1 月推出，可以帮助汽车制造商通过蜂窝网络快速连接到车辆、更加迅速地执行远程命令，并降低车辆的数据成本和功耗。在 CES 2018（国际消费电子展）上，捷德移动安全和 M2MD 将演示通信网关和新的移动密钥解决方案，包括验证车辆驱动程序并启用汽车功能，以及从智能手机应用程序解锁和启动。

联迪商用再度入围银联商务年度采购

银联商务股份有限公司 2018 年度商用支付终端及自助终端集中采购项目已于近日完成并发布中标通知，福建联迪商用设备有限公司再度入围。银联商务此次年度采购项目的商用支付终端共划分为 26 个包件，联迪商用旗下的智能手持移动终端、智能一体化收银机、动态二维码显示器等产品近乎全线入围，并独家入围智能台式、智能 PDA-POS 终端。其中，智能简易手持移动终端 APOS A7、智能台式终端 APOS A9、智能一体化收银机 AECR C10/AECR C9、动态二维码显示器 QM10/QM30 等型号均是联迪商用推出的全新产品。

中金国盛认证中心获国家认监委批准开展 ISO20000 认证

近日，中金国盛认证中心获国家认监委批准，可开展 ISO20000 信息技术服务管理体系认证业务。至此，中金国盛认证中心的服务范围已经涵盖产品认证、服务认证、管理体系认证三大领域。作为一直致力于金融行业服务与产品质量和安全的专业认证机构，随着管理体系认证资格的获取，中金国盛认证中心将综合运用产品，服务，管理体系认证的各种手段，尽职尽责地为金融行业相关机构服务，切实以市场化手段辅助社会治理，为金融行业的健康发展做出应有努力。

小编：衣雯

电话：010-50981664

E-mail: article@bmfia.org